新民晚報鱼新人

社区版

上海报业集团主管主办 嘉定区真新街道办事处协办 国内统一刊号:CN31-0062 邮箱:zhenxinrenjia@163.com 2021年8月 10 日 第 ZX-43 期(总第 242 期)

本期4版

道

开

题

精

措

街道召开党工委中心组学习(扩大) 暨党史学习教育报告会

党业学习教育

本报讯 7月13日上午, 街道召开党工委中心组学习 (扩大) 会暨党史学习教育报 告会,特邀市委巡视组原副组 长、正局级巡视专员赵增辉作 《不忘来时路-一党的纪律监 察机关的发展历程和时代使 命》专题报告。街道党工委书 记、中心组组长郭亦鹿主持会 议并讲话。

赵增辉融合了党的历史 和当前现实, 系统地讲述了党 的纪律监察机关的发展历程和 时代使命。他从党的纪律检查 机关的发展历程、党的纪律建 设发展及严守纪律、拒腐防变 是党员干部的修身之本等方面 进行讲述。报告内容视野开阔、 分析透彻, 内容丰富、立意高 远, 让与会人员对党史中的纪 律有了更深的了解和认识。

郭亦鹿结合讲课内容指 出,我们要牢记初心使命,坚定 矢志不移的理想信念。他说,我 们党历经千锤百炼而朝气蓬 勃,一个很重要的原因就是我 们始终坚持党要管党、全面从 严治党。我们要不断应对好自

身在各个历史时期面临的风险 考验, 在应对各种风险挑战的 历史进程中始终成为人民的主 心骨。我们要绷紧廉洁之弦,筑 牢拒腐防变的思想防线。在新 的征程上, 我们要牢记打铁必 须白身硬的道理, 增强全面从 严治党永远在路上的政治自 党,坚定不移推进党风廉政建 设和反腐败斗争,努力造就一 支忠诚、干净、担当的高素质干 部队伍, 共同营造风清气正的 良好政治氛围。我们要锻造扎 实作风,厚植城市精神提升软 实力。进入"十四五"时期,"精

益求进、真新真行"的真新精 神,内涵丰富为"攥指成拳、百 姓点赞",这样的精神驱动下, 我们要加快对接虹桥国际开放 枢纽、主动服务嘉定新城建设, 着力建设"经济驱动力积聚、党 建引领力汇聚、人文向心力凝 聚"的现代化新型社区,奋力成 为嘉定挺进市中心城区的"大 拇指"。

街道党工委中心组成员, 副处级以上领导,机关全体工 作人员,各社区、企事业党组 织负责人等参加会议。

街道纪工委供稿

深学细悟学党史 为民服务办实事

顾惠文、宗斌来真新街道上党课

本报讯 日前,嘉定区委 常委、宣传部部长顾惠文来到 真新街道社区事务受理服务 中心,以"深学细悟学党史,为 民服务办实事"为主题,给中 心党员干部上了一堂党史学 习教育主题党课。

在党史学习教育如火如 荼开展之际,为进一步动员广 大党员干部以更大热情投入 到学习、工作中去,嘉定区开 展"区委领导到基层联系点位 上党课"活动。街道党工委书 记郭亦鹿, 党工委副书记、办 事处主任沈元雄参加此次活 动。街道社区事务受理服务中 心主任郁华主持本次党课。

顾惠文以"为人民服务" 为切入点,分别从"为人民服 务思想,贯穿中国共产党百年 党史""为人民服务思想的新 时代价值"以及"让人民满意, 自觉把人民期待作为根本动 力"等三个方面,深刻阐述了 中国共产党为人民服务的宗 旨意识。她指出,为人民服务 的思想永不过时,作为中国共 产党人,要当好群众的"知心 人""贴心人""暖心人",切实 践行为人民服务的初心和使 命,进一步推动社会治理现代 化、城市管理服务人性化的进 程。整堂党课内容丰富,理论 联系实际,让听课的党员干部 进一步领会了"学党史、悟思 想、办实事、开新局"的精神实

又讯 近日,嘉定区人大 常委副主任宗斌一行来真新 街道养老院走访调研,并结合 学习党史的感悟和养老工作 实际,为支部党员上了一堂题



为"践行为民爱民初心·托起 城乡老人幸福梦"的主题党 课,从"学党史、悟思想、办实 事、开新局"四个方面深刻阐 述了中国共产党为什么"能"、 马克思主义为什么"行"、中国 特色社会主义为什么"好"等 -系列重要论述。

宗斌联系养老行业工作 实际,针对当前社会人口老龄

化的问题,他希望支部党员要 树立为老服务干事创业的鲜 明目标,做一名有爱心、耐心、 用心的养老服务工作者;养老 院要通过党建引领,党员带领 全院职工践行为老服务的初 心,努力打造健康、舒适、安享 的养老环境。

> 特约记者 陈玉婷 通讯员 金逸风

本报讯 为贯彻落实市委常委会 施"的疫情防控工作要求,7月30日 上午,真新街道召开疫情防控工作专 题会议,分析当前形势,进一步提高 思想认识、严格落实责任,慎终如始 疫 抓好疫情防控各项措施。街道党工委 副书记、办事处主任、疫情防控指挥 部总指挥沈元雄主持会议,并对近期 75 街道疫情防控和疫苗接种工作提出 控

会议传达了区委书记陆方舟在 区疫情防控工作专题会议上的讲话 作 精神。陆方舟要求思想上必须始终高 专 度重视,要认真吸取近期局部地区发 生本土疫情的教训,强化忧患意识、 风险意识,各个环节的防控工作容不 会 得半点儿马虎;要清醒认识本区疫情 防控薄弱环节,从保护人民群众生命 健康、为经济社会发展创造良好环境

的高度,认真抓好疫情防控措施落实。具体举措必 须细之又细,要充分聚焦重点环节、人员和场所, 抓好口岸闭环管理,严格入境人员闭环管理,突出 做好重点人群重点场所防控; 要压紧压实各级防 控责任,加强精准高效应急突发处置,实现疫情精 准防控;要不断巩固群防群控成效,完善工作机 制,加强宣传引导。要进一步扩大疫苗接种人群覆 盖率和全程接种率,统筹调度、多措并举,合力构 筑健康屏障。

沈元雄强调, 提高疫苗接种率是当前重要的 工作,各单位各社区要本着为群众健康着想的原 则,加大动员力度,以实现"应种尽种"的目标。要 继续加强常态化疫情防控措施,密切关注当前疫 情防控的新要求、新变化。要进一步加强舆论官 传,既要提高群众危机意识,也要做好健康宣传引 导,确保社会稳定。

街道办事处副主任,疫情防控指挥部副总指 挥董旭东传达了区卫健委情况通报,分析了当前 全国的疫情形势和我区、我街道疫情防控情况,部 署下阶段疫情防控工作的重点。

下阶段,真新将切实强化重点人群隔离管控, 严格落实"人物同防"疫情防控措施,始终严守医 疗机构疫情防控关口;将严格做好各类活动的疫 情防控保障,持续提升疫情应急处置能力,毫不放 松抓好常态化疫情防控。持续加强宣传,引导市民 加强自我防护,坚持防疫"三件套""四锦囊""五还

街道党政班子领导、疫情防控指挥部全体成 员、机关各部门负责人、社区党组织负责人、相关 单位负责人参加会议。 通讯员 方敏嵘

街道领导班子慰问 一线高温作业职工



本报讯 7月23 日,上海经历了持续两 周的极端高温天气,户 外工作人员顶着烈日 维护城市的秩序与环 境。街道党工委书记郭 亦鹿, 党工委副书记、 办事处主任沈元雄,党 工委副书记李敏,党工 委副书记樊卫东一行 来到"战高温"一线,代 表街道党工委、办事处 向坚持奋战在一线的 工作人员送去诚挚的 问候。

(下转2版)

街道召开 2021 年创城工作推进会

2021年创城工作推进会,全面部署迎 接全国文明城区复查工作。街道党工 委书记、文明委主任、创城工作领导小 组组长郭亦鹿出席会议, 动员广大干 部职工、居民群众鼓足干劲、振奋精神, 加大工作力度, 扎实推进各项创建工 作深入开展,全力迎接全国文明城区 复查。街道党工委副书记李敏主持会 议,党工委委员沈炜作工作部署。

郭亦鹿指出,创城的真正目的,是 推动城市管理水平的不断提高,推动 市民素质不断提升,从而达到城市文 明程度的提高。做好创城迎检,是落实 区委全会精神, 提升嘉定软实力的重 要途径;是践行创建宗旨,为群众办好 实事的迫切要求; 是应对考核标准升 级,推动"比学赶超"的现实办法。

创建工作参与者进-步提升思想认识,凝心 聚力,切实增强紧迫感 和责任感;落实制度规 范,真抓实干,确保问 题整治对标达标;强化 从严从实, 攻坚克难, 保障创城工作形成合

郭亦鹿强调,要强 化创城工作的组织领导,强化工作保 障, 动员社会力量同创共建文明城 区。在具体工作中,要将创城制度融 入日常管理,主动研究新标准、新要 求,做到高标准管理,做好长效化管 理;要以问题为导向,以结果为导向, 明确目标任务、思路举措,动真碰硬,



"治标""治本"统筹推进,要探 索导入P(即Plan计划)D(即 Do 执行)C (即 Check 检查)A (即 Act 处理)质量管理模式,全 面消除城市管理中存在的各类

(下转2版)